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Protokoll styrelsemöte S05

Närvaro: Felix Aronsson Ordförande
Sofie Eliasson Sekreterare
Fredrik Andersson Skattmästare
Fredrik Gullstrand Cafémästare från §8
Olof Svensson Sexmästare
Henrik Montan Industrimästare
Erik Iveroth Överphös
Edward Linderoth-Olson SRD-ordförande
Tobias Johannesson Programmästare från§8
Johannes Jakobsson Källarmästare
Jacob Gradén Revisor

§1 OFMÖ Mötesordförande Felix Aronsson förklarade mötet öppnat kl 12:08

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar

§4 Föredragningslista Godkännes med tillägget §10.5 Val av funktionärer

§5 Föregående mötes
protokoll

Inget att rapportera

§6 Beslutsuppföljning Present till F-sektionen stryks från beslutsuppföljningen

Reparation av projektorn bordlägges till nästa möte

Punkten styrelsetröjor, Jobtop har svarat. Ej intresserade pga. tryck-
sättet. Björk och Carlsson har fortfarande inte hört av sig, punk-
ten bordläggs till nästa möte

Likviditetsbudgeten stryks från beslutsuppföljningen med hän-
visning till §9.

Olof ska till nästa möte kolla upp uppgifter om inköp av ny kas-
saapparat med de nya uppgifterna till hands.

§7 Mötesrapporter SRD har möte imorgon

Montan har haft möte inom industrimästeriet och arbetet går
framåt med teknikfokus

§8 Meddelanden Olof ska ha möte på torsdag eller i nästa vecka om mötet inför
tysklandresan

SRD har möte imorgon angående klagomålen i datorkom-kursen

Felix hälsar att det är shipthesgasque på fredag

Fredrik och Felix har vart på banken och kan numera betala räk-
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ningar på nätet och visakorten kommer inom kort

Fredrik hälsar att vi numera har backup på snejk

§9 Ekonomi Likviditetsbudgeten är färdig och sträcker sig från februari till
maj. Vad man ska tänka på är att inköp ska gå via skattmästaren
om man vill handla handla in saker till sektionen/mästeriet.

§10 Fotbollsspel Erbjudande finns att få ett sponsrat fotbollsspel till sektionen,
många sektioner har visat intresse och som det ser ut nu så kom-
mer spelet i sådana fall flyttas runt mellan sektionerna, inkoms-
ten kommer dock att stanna hos sektionen. Om spelet stannar
hos oss får det gärna komma hit annars nej tack.

§10.5 Val av funktionärer Styrelsen beslutade att välja in Christian Lindgren till posten val-
beredninsgrepresentant på kåren

§11 Övrigt Erik tar upp regler för inför shiphtet, medaljelelekommittén har
meddelats om hur kvällen bör vara upplagd och att de ska ta
kontakt med sångförmännen. Medaljeringen kommer att ske klump-
vis för att gå smidigt till.

Samtliga jobberbjudande som kommer till sektionen ska gå via
industrimästeriet. En tjänst vore att erbjuda företag en plats på
hemsidan för reklam om jobb. Möte för planering sker på mån-
dag 23/2 17.00. Bordlägges tills information dyker upp.

Lux har haft möte med cafémästeriet. De har förslag om att utöka
cafésortimentet på färdigmat och eventuellt flytta ut frysen till
cafét eller få ett fack i köksfrysen och ha det stora lagret kvar i
caféförrådet.

§12 OFMA Mötesordförande Felix Aronsson förklarade mötet avslutat kl 13:05

Vid protokollet

Sofie Eliasson
Mötessekreterare

Justeras

Felix Aronsson
Ordförande
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